
株主総会アンケート結果

Ⅰ） 回答者属性
Ⅱ） ファン株主の皆さまに向けた活動と送付資料
Ⅲ） 株主総会について

回答数： 90名
（回答率62.5％）
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I-①居住地別構成比

ご参考(昨年度データ)

85%

5%

3%
1%
1%

5%

愛知県 岐阜県 三重県

大阪府 東京都 その他

70%

6%

6%

3%
3%

12%

愛知県 大阪府 岐阜県

神奈川県 東京都 その他



I-②男女構成比
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ご参考(昨年度データ)

49%51%

男性 女性

69%

31%

男性 女性
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I-③年代別構成比

ご参考(昨年度データ)

2%
4%

9%

15%

29%

41%

30歳未満 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上

7%

6%

17%

21%

27%

22%

30歳未満 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上



30%

26%

21%

10%

4%
2%
2%
2%
1%1% 1%

配偶者と同居 単身

配偶者、子と同居 親世代、兄弟姉妹と同居

親世代と同居 その他と同居

配偶者、親世代と同居 親世代、祖父母世代、兄弟姉妹と同居

配偶者、子、親世代と同居 祖父母世代と同居

子、親世代と同居
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I-④家族構成別構成比

ご参考(昨年度データ)

39%

22%

13%
6%

4%

3%

3%
2%
1%

7%

配偶者と同居 配偶者、子と同居

単身 親世代と同居

子と同居 配偶者、子、孫と同居

配偶者、子、親世代と同居 配偶者、親世代と同居

親世代、兄弟姉妹と同居 その他の組み合わせ
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I-⑤職業別構成比

ご参考(昨年度データ)

16%

10%

26%
6%

3%

34%

5%

正社員 パート・アルバイト

専業主婦 自営業

公務員 定年後無職

左記に該当しない方

38%

2%9%7%4%

27%

13%

正社員 パート・アルバイト

専業主婦 自営業

公務員 定年後無職

左記に該当しない方
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I-⑥保有株式数別構成比

ご参考(昨年度データ)

77%

9%
5%
1%
7%
1%
0%

100株以上200株未満 200株以上300株未満

300株以上600株未満 600株以上1000株未満

1000株以上1100株未満 1100株以上5000株未満

5000株以上

67%

12%

5%

0%
6%

2%
8%

100株以上200株未満 200株以上300株未満

300株以上600株未満 600株以上1000株未満

1000株以上1100株未満 1100株以上5000株未満

5000株以上
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I-⑦株式保有期間別構成比

ご参考(昨年度データ)

7%

10%

18%

17%
14%

34%

1年未満 1年以上3年未満

3年以上5年未満 5年以上7年未満

7年以上10年未満 10年以上

9%

16%

7%

15%

5%

48%

1年未満 1年以上3年未満

3年以上5年未満 5年以上7年未満

7年以上10年未満 10年以上
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I-⑧株式保有意向別構成比

ご参考(昨年度データ)

1%
6%

27%

66%

1年未満 1年以上3年未満

3年以上10年未満 10年以上

5%

9%

18%

68%

1年未満 1年以上3年未満

3年以上10年未満 10年以上
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I-⑨１ケ月あたりのカゴメ商品購入額別構成比

ご参考(昨年度データ)

0%

12%

30%

29%

15%

14%

0円 500円未満

500円以上1000円未満 1000円以上2000円未満

2000円以上3000円未満 3000円以上

5%

9%

27%

31%

10%

18%

0円 500円未満

500円以上1000円未満 1000円以上2000円未満

2000円以上3000円未満 3000円以上
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Ⅱ- ①招集ご通知について

ご参考(昨年度データ)

83%

5%

12%

分かりやすかった 分かりにくかった

読まなかった

81%

6%

13%

分かりやすかった 分かりにくかった

読まなかった
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Ⅱ- ②報告書の内容について

ご参考(昨年度データ)

55%

21%
14%
8%
7%
6%
2%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

2
0
1
8

年
度
の
経
営
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が
よ
く
分
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っ
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経
営
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考
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が
よ
く
分

か
っ
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議
決
権
行
使
の
判
断
に
役
立
っ
た

Q
&
A

で
普
段
か
ら
思
っ
て
い
た
疑
問
が

解
消
で
き
た

K
A
G
O
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A
IL
(

カ
ゴ
メ
ー
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に
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と
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」
を
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ー
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受
け
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り
た
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と
思
っ
た

読
ま
な
か
っ
た

60%

24%23%

12%
9% 8% 7% 11%
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た
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Ⅲ- ①株主総会の出席回数

ご参考(昨年度データ)

23%

14%

16%
13%

34%

1回目（今回が初めて） 2回目

3回目 4回目

5回目以上

29%

8%

12%11%

40%

1回目（今回が初めて） 2回目

3回目 4回目

5回目以上



- 13 -

Ⅲ- ②出席の理由・目的

ご参考(昨年度データ)

53%
52%

41%

26%
21%

13%

1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

お
土
産
が
楽
し
み
だ
か
ら

経
営
者
の
考
え
方
を
直
接
聞
く
た

め 「
株
主
総
会
」
に
興
味
が
あ
っ
た

か
ら

今
後
の
投
資
の
参
考
に
す
る
た
め

毎
年
出
席
し
て
い
る
か
ら

議
案
の
内
容
を
詳
し
く
知
る
た
め

質
問
し
た
い
こ
と
が
あ
っ
た
か
ら

63%

43%

21% 19%

10%
4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%
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営
者
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方
を
直
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っ
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年
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後
の
投
資
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に
す
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た

め 議
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を
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し
く
知
る
た

め 質
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し
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い
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と
が
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た
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Ⅲ- ③議長の説明について

ご参考(昨年度データ)

44%

40%

15%

1%
0%

理解できた 概ね理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった

47%

42%

8%

0% 3%

理解できた 概ね理解できた

ふつう あまり理解できなかった

理解できなかった
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Ⅲ- ④印象深かった内容

ご参考(昨年度データ)

34% 31% 30%

9%

0%

10%

20%

30%

40%

2
0
1
8

年
度
の
業
績
説
明

2
0
1
9

年
度
連
結
業
績
予
想
、
配
当

1
9
-2
1

年
度
第
二
次
中
期
経
営
計

画
の
概
要

1
6
-1
8

年
度
第
一
次
中
期
経
営
計

画
の
振
り
返
り

38% 39% 37%

0%

10%

20%

30%

40%

2
0
1
9

年
度
の
業
績
説
明

「
野
菜
を
と
ろ
う
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン
」
の

内
容

2
0
2
0

年
度
の
施
策
お
よ
び
第
二
次
中

期
経
営
計
画
の
進
捗
状
況



25%

50%

24%

1%
0%

満足 概ね満足 ふつう やや不満 不満
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Ⅲ- ⑤株主総会の運営全般について

ご参考(昨年度データ)

25%

43%

26%

5%

1%

満足 概ね満足 ふつう

やや不満 不満



82%

14%

1% 3%

出席したい

議案によっては出席したい

出席しない

会場ではなくインターネット中継などを希望する
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Ⅲ- ⑥来年の株主総会出席について

ご参考(昨年度データ)

89%

10%

1%
0%

出席したい

議案によっては出席したい

出席しない

会場ではなくインターネット中継で参加したい


